

2024年4月22日 ソニー銀行株式会社

「EVO Japan 2024」 開催記念 来場者限定デジタルコンテンツ配布キャンペーン実施のお知らせ

ソニー銀行株式会社 (代表取締役社長:南啓二/本社:東京都千代田区/以下ソニー銀行)は、ソニー銀行が協賛する「EVO Japan 2024」(2024年4月27日~29日開催)に来場したかたを対象に限定のデジタルコンテンツを無料配布することをお知らせします。配布するデジタルコンテンツは2024年夏にリリース予定のエンターテインメント領域向けアプリ「Sony Bank CONNECT」でも利用できます。

デジタルコンテンツの概要

「EVO Japan 2024」のロゴを格闘ゲーム領域における人気イラストレーターの「カイツブリ | Kaituburi」(*1)氏がデザインするオリジナルのデジタルコンテンツです。AR機能を活用して、好きなところに表示・撮影して楽しむことが可能です。またデジタルコンテンツの保有者は、特別企画として「EVO Japan 2024」をモチーフにしたSNFTの3D空間でのデジタルコンテンツの展示が可能となる予定です(*2)。





来場者限定デジタルコンテンツおよび3D空間でのデジタルコンテンツ展示企画 ※画像は開発中であり、一部変更になる可能性があります。

プレゼント内容	「EVO Japan 2024」 来場者限定デジタルコンテンツ
対象者	2024年4月27日 (土) ~29日 (月) 開催 「EVO Japan 2024」 来場者
受け取り方法	来場者に配布されるチラシ記載の手順に従い、チラシ掲載のシリアルコードを利用して受け取り

本デジタルコンテンツは複製や改ざん困難な技術を活用したデジタルデータとして無料で提供します。今回配布するデジタルコンテンツは、マーケットプレイスを通じて提供され、初めて触る人でも、簡単に獲得できます(*3)。

(*1) 人気イラストレーター「カイツブリ | Kaituburi」氏について



X (旧Twitter)でのフォロワー数: 12,000フォロワー以上

パステルでカラフル、ティーンを感じさせるポップさとは裏腹のシュールな世界観、平成オールディー なモチーフが特徴。

配信者や格ゲーチームからの信頼が厚く、グッズデザインを数々手がける、いま人気沸騰のアーティスト。

- (*2) 展示機能の使用可能期間は未定です。保有者が利用可能となった際には別途ご案内する予定です。
- (*3) キャンペーンに関する問い合わせは、SNFT株式会社のお問い合わせページよりお願いします。 https://snft.jp/inquiry

EVO Japan 2024について

Evolution Championship Series (略称:EVO) は最も長い歴史を持つ格闘ゲーム大会です。世界中の格闘ゲームプ レイヤー達が集まり、公平なルールと競技精神、そしてそれまで磨いてきた最高の技術で競い合い、チャンピオンの座を 決める戦いに挑みます。日本で開催されるEVO Japanはその理念を受け継いだ、もうひとつの世界大会です。

以上

ソニー銀行のサイト 企業案内 https://sonybank.net/ サービスサイト https://moneykit.net/

Tel:03-5572-6081 E-mail:sonybank@vectorinc.co.jp